

Warszawa, 4 sierpnia 2010 r.

INFORMACJA PRASOWA**Dobre wyniki wszystkich spółek strategicznych Grupy****Spółki z obszaru Korporacje i Rynki Finansowe****BRE Leasing**

W II kwartale 2010 r. spółka BRE Leasing Sp. z o.o. zrealizowała zysk brutto w kwocie 13,5 mln zł wobec 32 tys. zł straty w II kwartale 2009 r. Zysk brutto w I półroczu 2010 wyniósł 27,4 mln zł, wobec 4,8 mln zł w analogicznym okresie roku ubiegłego. Wskaźnik RORC (zwrot na kapitale regulacyjnym) w I półroczu 2010 w stosunku do I półrocza 2009 zwiększył się sześciokrotnie z 3% do 18%.

Wartość nowych umów leasingu zawartych w II kwartale 2010 r. wyniosła 675 mln zł i była większa o 378 mln zł (wzrost o 127%) w porównaniu z I kwartałem 2010 r. Łącznie w pierwszym półroczu zawarto 5200 umów leasingu na kwotę 972 mln zł. Udział BREL w rynku Leasingu w Polsce wyniósł 8,33% i był porównywalny z II kwartałem 2009 r. Dało to spółce 3 miejsce wśród liderów rynku, po I kwartale BREL zajmował 5 miejsce.

W I półroczu tego roku BRE Leasing Sp. z o.o. jest liderem rynku leasingu nieruchomości z udziałem na poziomie 29% udziału w rynku w skali kraju. W maju br. BRE Leasing podpisał umowę leasingu nieruchomości z firmą MARK Plus Sp. z o.o. o wartości 16,5 mln zł (Hotel Alexander w Krakowie) oraz złożył zwycięską ofertę i podpisał umowę o wartości 24 mln zł na zakup szynobusów dla Warmii i Mazur.

BRE Bank Hipoteczny

Na koniec pierwszego półrocza 2010 r. Spółka osiągnęła dodatni wynik finansowy brutto w wysokości 22,5 mln PLN. O dobrej kondycji finansowej Banku świadczą główne wskaźniki efektywności, w tym ROE 13,3 %, współczynnik wypłacalności 12,3 % i cost/income utrzymany na poziomie 43,3%.

W I połowie 2010 r. Bank przeprowadził 2 emisje hipotecznych listów zastawnych o łącznej wartości 50 mln zł, wprowadzając je na rynek nieskarbowych papierów dłużnych Catalyst oraz regulowany rynek pozagiełdowy Bondspot.

BRE Bank Hipoteczny znalazł się w gronie najlepszych banków wyłonionych w czerwcu br. w rankingu Gazety Bankowej. W kategorii banki małe i średnie został uznany za najlepszy z nich pod względem struktury portfela.

Dom Inwestycyjny BRE Banku (DI BRE)

Zysk brutto spółki po II kwartale wyniósł 16,980 mln, wobec 13,574 mln w analogicznym okresie roku 2009.

Po II kwartale 2010 roku liczba rachunków maklerskich wyniosła 238,8 tys., co oznacza wzrost o 20 % w stosunku do poprzedniego kwartału. Najwięcej rachunków zostało otwartych za pośrednictwem mBanku.

W drugim kwartale spółce udało się uzyskać:

- 1 miejsce na rynku opcji z udziałem w rynku na poziomie 27.60%
- 3 miejsce na rynku obligacji, z udziałem w rynku na poziomie 11.71%
- 3 miejsce na rynku kontraktów, z udziałem w rynku na poziomie 12,31%
- 9 miejsce na rynku akcji, z udziałem w rynku na poziomie 4,90%

Spółka zdobyła w II kwartale ważne nagrody i wyróżnienia: Najlepsza Instytucja Finansowa w kategorii Domy Maklerskie wg dziennika Rzeczpospolita (czerwiec 2010), Najlepszy Pracodawca 2010 w Badaniu Najlepsi Pracodawcy w Polsce, zorganizowanego przez firmę doradczą Hewitt Associates (maj 2010), Najwyższa jakość przygotowywanych analiz w rankingu WarsawScan opracowanym przez NBS Communications (maj 2010)

Polfactor Factoring – Grupa Intermarket

W II kwartale spółki Grupy Intermarket zrealizowały 7,9 mln zł zysku brutto, wobec 5,7 mln zł zysku w poprzednim kwartale (wzrost o 38%), na co wpływ miał głównie wzrost przychodów prowizyjnych z uwagi na wzrost obrotów kwartał do kwartału o 16%.

Obroty spółek w Grupie Intermarket w II kwartale wyniosły 2,7 mld EUR, co oznacza wzrost rok do roku o 11%.

Polfactor utrzymał w II kwartale IV pozycję na rynku wśród firm zrzeszonych w PZF. Obroty zrealizowane w pierwszym półroczu 2010 wyniosły 2,1 mld PLN i były wyższe o 19% w stosunku do analogicznego okresu ubiegłego roku. Udział w rynku po drugim kwartale 2010 wynosi 11.1%. Polfactor osiągnął zysk brutto za II kw. 2010 równy 3,0 mln zł wobec zysku w I kw. 2010 wynoszącego 2,1 mln zł. Wzrost zysku brutto o 46% spowodowany jest głównie wzrostem dochodu odsetkowego oraz niższymi odpisami na utratę wartości aktywów. W efekcie główne wskaźniki efektywnościowe wyniosły - ROE 25,6%; C/I 46,6%

Spółki z obszaru bankowości detalicznej

BRE Ubezpieczenia TUIR i BRE Ubezpieczenia

W porównaniu do II kwartału 2009 BRE Ubezpieczenia odnotowały wzrost sprzedaży o 66% we wszystkich liniach.

W ramach platformy internetowej spółka BRE Ubezpieczenia zebrała w II kwartale 2010 r. łącznie 41,6 mln zł przypisu składki brutto, co stanowi 31% wzrost w porównaniu z analogicznym okresem roku ubiegłego. W produktach lokacyjnych, we współpracy z BRE Wealth Management oraz MultiBankiem zebrano łącznie ponad 201 mln zł w II kwartale br., odnotowując tym samym dynamikę na poziomie 93%. Widoczne wzrosty zaobserwowano także w obszarze bancassurance, gdzie uzyskano wynik 85,3mln zł, co stanowi wzrost o 38% w porównaniu do II kwartału 2009 r.

Zysk brutto Spółki w ujęciu skonsolidowanym (łącznie z BRE Ubezpieczenia sp. z o.o.) na koniec II kwartału br. wyniósł 13,6 mln zł, co daje wynik na podobnym poziomie jak w II kwartale 2009 r.

BRE Wealth Management

W II kwartale 2010 r. Spółka zrealizowała zysk brutto w wysokości 2 mln zł, co stanowi 726% wzrostu w porównaniu z II kwartałem 2009 r. (241 tys. zł). Przychody prowizyjne wyniosły 4,3 mln zł. Wzrost ten jest w dużej mierze wynikiem przejęciem przez BRE Wealth Management obsługi oferty towarzystw funduszy inwestycyjnych kierowanej do klientów bankowości prywatnej BRE.

Wartość aktywów pod zarządzaniem na koniec czerwca br. wyniosła 1 101 mln zł, Wartość aktywów pod zarządzaniem wzrosła o 127% w stosunku do poprzedniego kwartału. Największy, 195% wzrost aktywów (z 64,3 mln zł na koniec II kwartału 2009 roku do 189,7 mln zł na koniec czerwca 2010



roku) odnotowano w Aktywnym Portfelu Funduszy, produkcie oferowanym zarówno w BRE Private Banking & Wealth Management, jak i w MultiBanku i mBanku.

Spółka poszerzyła swoją ofertę o kolejny produkt bazujący na stabilnych instrumentach finansowych – Stabilny Portfel Funduszy, a także rozwinęła ofertę BRE Property Partner w zakresie inwestycji w nieruchomości o inwestycje bezpośrednie: zakupy nieruchomości i pośrednie: fundusze inwestycyjne rynku nieruchomości, inwestycje typu private equity - udziały w projektach deweloperskich, np. biurowych, komercyjnych, hotelowych, mieszkaniowych.

W II kwartale 2010 spółka BRE Wealth Management otrzymała licencję Komisji Nadzoru Finansowego na prowadzenie działalności maklerskiej w zakresie sporządzania analiz inwestycyjnych, analiz finansowych i innych rekomendacji o charakterze ogólnym dotyczących transakcji w zakresie instrumentów finansowych a także zajęła czołowe miejsce w rankingu firm asset management Parkietu: „Portfele Dłużne Oraz Rynku Pieniężnego”. (czerwiec 2010)

BRE.locum

W II kwartale br. spółka wypracowała zysk brutto w wysokości 4,7 mln zł. Był on ponad trzykrotnie wyższy od zysku brutto zrealizowanego w I kw. 2010 r., który wyniósł 1,5 mln zł. W minionym kwartale BRE.locum zawarła umowy przedwstępne sprzedaży lokali o 48% więcej niż w I kwartale 2010 r.

W czerwcu spółka rozpoczęła realizację kolejnego projektu mieszkaniowego „Apartamenty Kochanowskiego” na warszawskich Bielanach, w bliskim sąsiedztwie Żoliborza. Termin zakończenia budowy planowany jest na II połowę 2011 roku.